



*Лишь молодость способна чудо совершить,
Найдутся силы многого добиться.
Желаем вам удачно жизнь прожить,
Любить, любимым быть, чтоб в старости вам было, чем гордиться!*

Каждому из нас жизнь дарит бесценный дар – молодость. 7 июля, теплый солнечный день всех озерцев и гостей округа объединил замечательный праздник – День молодёжи.

День молодёжи — праздник молодости, оптимизма, задора. На это замечательное мероприятие в парке «Заречный» города Озерска, собрались самые упорные и целеустремлённые, самые красивые девушки и женщины, самые мужественные юноши и мужчины.

С поздравлениями к молодому поколению обратились глава МО «Озерский городской округ» Никоноров В.В. и глава администрации МО «Озерский городской округ» Макрецкая Н.И. Они отметили, что в молодом возрасте перед каждым открыто множество дверей, предстоят многие начинания и открытия. У молодых много надежд и мечтаний. Главы пожелали, всем бодрости духа и отличного настроения, чтобы все мечты в большей части исполнились и превратились в реальность.

Праздник открыли шуточные спортивные соревнования «Семья – лучшая сборная!». Веселый смех, задор, хорошее настроение и конечно же, дружба стали основой испытаний. Пять команд: «Хуторок», «Жуковы», «Пацаны», «Реал Мадрид», «Голубоглазики» в жаркой и интересной борьбе показали свою удаль, ловкость, силу и умение. А победителями стали: Реал Мадрид, Голубоглазики и Пацаны.

На территории парка работали площадки: FIFA 2018, Точный гол, ГТО, Мастер-классы, игровая зона, Причал Веры, Надежды, Любви.

Все знают, что год 2018 богат событиями, одно из них Чемпионат мира по футболу, но еще этот год запомнится нам как Год Добровольца. Есть люди, чьи дела направлены на служение обществу. Они, как Данко сердце отдающий, дарят благие дела. На сцене парка прошло торжественное награждение представителей трудящейся молодежи, специалистов по работе с молодежью, учащихся. Министр по культуре и туризму Молодежного правительства Калининградской области Беккер Мария вручила благодарственные письма от Агентства по делам молодежи Калининградской области

заместителю главы администрации МО «Озерский городской округ» Строгановой Н.А., директору Озерской средней школы им. Д.Тарасова Юлдашевой Е.М., педагогу дополнительного образования ЦРТДиЮ г. Озерска Сулиевой А.А. за активное участие в общественной жизни округа и региона, успешную реализацию молодежной политики.

Благодарственные письма главы администрации вручены волонтерам в Год добровольца: Деминой Арине, Блохиной Анастасии, Плетневу Андрею.

Глава администрации МО «Озерский городской округ» Макрецкая Н.И. вручила участникам Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» удостоверения и знаки комплекса ГТО и пожелала всем успехов в спортивных достижениях.

В преддверии празднования Дня Семьи, Любви и Верности молодые семьи Озерского округа, приняли самое активное участие в проводимых конкурсах, тем самым показывая пример крепких семейных отношений.

С 2008 года в России по традиции любящим, крепким семьям, чей жизненный путь рука об руку служит примером для всех, были вручены медали «За любовь и верность». Наш округ тоже не остался в стороне. Медалями были отмечены: семья Феркович -55 лет совместной жизни и семья Титовых в браке 35 лет. Подарком для всех стало выступление гостей из Калининграда – группа «Бренди» и талантливой молодежи МО «Озерский городской округ».

Выражаем огромную благодарность за оказанную помощь Викторову Дмитрию Николаевичу, Буразовой Марии Александровне, Абрамову Сергею.

Праздник прошел энергично и ярко, в том числе и благодаря самой молодежи.









